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KoopauHaTtu cepeanHu BeKTopa
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Bun3HayeHHA OOBXWHU BEKTOpPA
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L1l Hag BekTopamu

*  MHOXEHHS BEKTOpA HA YHUCIIO. o
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CkansapHumn ooOyTOK BEKTOPIB

MO)KHA 00paxyBaTH 3a GopMyJI0k0
SGLEZEX; XYY,

Jna 3a0anux eexmopies
44B+2CB =(24,23218)  3pajiniTe ckansapHuii 106yTOK

<AB,CB>=-5-(=2)+(=5)-(=6)+1-7=10+30+7 =47
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AB=(-5-51) CB=(-2-6;7) 3CB-2CD =(-14;-10;-3)
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KyT Mi>)K BEKTOpamMu

* KocuHnyc KyTa Mi>K BEKTOpamMu a,= (xl; Yy zl) i Qg = (X2§ Yo, 22)
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— —\ <a,,a,> i
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Jlist 3a/1aHX BEKTOPIB 4 B + 2CB = (=24;-32:18) 3CB —2CD = (~14:-10:-3)

3HAWJIITh KOCUHYC KyTa M1 BEKTOpaMu

<4AB+2CB,3CB-2CD > :—24-(—14)+(—32)-(—10)+18-(—3):336+320—54
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BekTopHUn 0OBYTOK

e Jlns oO4YuCIIEHHS] BEKTOPHOTO JOOYTKY CKJIAJAa€ThCs I€TEPMiHAHT not

TPETHOTO MOPSIKY, 1€ B IEPIIOMY PSAAKY 3HAXOAATHCA Oa3MCHI OPTH, 4 A
y APYTOMY Ta TPETHOMY PSIAKAX — KOOPJAMHATH BEKTOPIB-MHOKHHUKIB.
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